

200余个岗位“职”等你来

2024年青岛市养老行业专场招聘会本周五举办

早报5月14日讯 5月17日,青岛市民政局、青岛市人力资源和社会保障局联合青岛日报报业集团推出“筑梦养老‘职’等你来——2024年青岛市养老行业专场招聘会”。30余家养老服务机构、企业和社会组织将到场招聘,提供就业岗位200余个。

为落实民政部等十二部门联合印发的《关于加强养老服务人才队伍建设的意见》,省民政厅等十部门联合印发的《关于加强养老服务人才队伍建设的若干措施》及《青岛市人民政府办公厅关于推进基本养老服务体系建设的实施意见》,加快建设高素质、职业化、专业化的养老服务人才队伍,5月17日(周五)上午9点至11点半,由青岛市民政局、青岛市人力资源和社会保障局、青岛日报报

业集团主办,中国青岛人力资源市场承办的“筑梦养老‘职’等你来——2024年青岛市养老行业专场招聘会”将在市北区延吉路38号中国青岛人力资源市场一楼招聘大厅举行。

本次招聘会旨在抢抓就业工作关键期,搭建平台促进养老服务机构与养老服务人才供需精准对接,提升养老服务人才队伍的能力素质和技能水平,畅通养老服务人才培训、实习、就业渠道,优化全市养老服务人才队伍结构。

青岛福彩养老院、青岛万林康养产业集团有限公司、青岛乐康养老服务管理有限公司、青岛市市北区福山老年公寓、青岛圣德嘉悦养老服务管理有限公司、青岛圣德新诚康养老服务管理有限公司、青岛华夏医院……记者了解到,目前已有30余

家养老服务机构、企业和社会组织将到场招聘,提供包括医生、护士、厨师、养老护理员、行政管理等200多个岗位。

本次招聘会面向的既有2024届本专科应届毕业生,也有历届未就业毕业生,以及四五十岁的再就业人员等,最大年龄放宽至55岁。部分岗位对专业要求和工作经验不限,工资优厚,只要有爱心、孝心、责任心,善于与老人沟通交流,愿意从事老年服务行业,都可以在求职就业的关键期将目光放在养老行业,有望在“筑梦养老‘职’等你来——2024年青岛市养老行业专场招聘会”上寻得一份满意的工作。

此次招聘会是市民政局与市人力资源社会保障局开发养老服务就业岗位、搭建就业平台、助力高校毕业生及社会人员

就业的一次有效探索,也是加强养老服务人才培养,提升养老服务从业人员职业化、专业化水平的具体实践。接下来,市民政局将把助力养老行业用人和就业工作作为重要举措,进一步拓展养老服务人才入职渠道,推进养老领域产教融合,引导高等院校、中等职业学校和职业培训机构与养老服务机构共建实训基地,着力构建养老服务专业人才培养、使用、发展、管理、评价新体系,建设高质量的养老服务专业人才队伍。

筑梦养老,
“2024年青岛市养老
行业专场招聘会”
“职”等你来! 招聘岗
位详情请扫描二维码
查看。(观海新闻/青
岛早报记者 杨健)



扫码查看岗位需求

跌跌涨涨! 蛋价真不“蛋”定

饲料上涨和南方大雨等原因导致鸡蛋价格从“低谷”开始回升

5月13日,一直持续低迷的鸡蛋价格呈现回升迹象。这一行情变化对于众多蛋鸡企业和养殖户无疑是个利好消息。位于即墨区金口镇的田瑞科技集团是我市最大的蛋鸡养殖企业,青岛早报记者到这里采访时了解到目前鸡蛋的批发价格在4元/斤左右,相比之前3.6元/斤的价格小幅上涨,让企业小有赚头。青岛市蛋鸡业协会有关人士分析认为,南方连续降雨导致大部分蛋鸡企业和养殖户产能断崖式下降,叠加饲料上涨等因素,让一直持续低迷的鸡蛋价格开始慢慢回升,但短期内不会大幅上涨。

鸡蛋价低导致企业亏损

记者调查发现,进入2024年,青岛市鸡蛋价格出现持续低价运行。蛋价的低迷促使市场供需量不断上升,连日来青岛各大市场鸡蛋的销量呈明显上升趋势。在市北区营口路农贸市场经营多年鸡蛋生意的焦先生告诉记者,春节过后鸡蛋价格一直处于3.6元/斤左右,上下浮动不超过0.1元,这个价格对于蛋鸡企业的养殖户来说已经到了成本线,甚至在亏损运行,市场零售利润也受到了影响。

今年以来,不仅养殖户不赚钱,做蛋种鸡养殖的规模化企业同样日子不好过。田瑞科技集团技术总监李绍山接受采访时表示,目前蛋鸡养殖的饲料成本是3.2元/斤左右,再算上育雏成本、人工成本以及固定资产成本,前段时间每卖一斤鸡蛋都要亏损几毛钱,一些小型的养殖场已经开始加快淘汰产蛋率下降的老鸡。

产量下降造成蛋价上涨

正当蛋鸡养殖户愁眉不展的时候,近期鸡蛋价格突然开始小幅上涨了,这让众多养殖户和规模化蛋鸡企业迎来了蛋价回暖的风口。在即墨区通济街道八里庄农贸市场上,摊主吕先生透露这几天的鸡蛋价格每斤上涨了0.3元,“尽管鸡蛋零售价涨了,每天前来购买



田瑞科技集团的鸡蛋生产车间。

鸡蛋的市民还是不少,现在哪一周也得吃上三五斤鸡蛋。”摊主吕先生说。

“蛋鸡的养殖成本,其实是蛋价波动比较关键的因素。”青岛市蛋鸡业协会会长曲田桂表示,“今年上半年的蛋价之所以比较低,主要是因为存栏量过大造成产能过剩。进入5月后,蛋价小有回升的原因是南方遭遇了连续降雨,大部分蛋鸡企业和养殖户受到了很大影响;另一个原因就是在国际贸易影响下,玉米和豆粕等饲料不断上涨,导致养殖成本增高。”

蛋价走低,是不是因为供需关系发生了变化?作为常年为商超卖场供应生鲜产品的企业老板、即墨的鸡蛋商贩张新浩告诉记者,“这些年商超卖场的要货量下滑,社区生鲜店、社群团购、直播电商的业务异军突起,所以鸡蛋供应总量并没受蛋价波动而减少,反而每天的市场需求量在不断增加。”

创立蛋鸡行业“田瑞模式”

作为青岛地区最大的蛋鸡企业,田

瑞科技集团已经成为全国蛋鸡行业的“风向标”。董事长曲田桂告诉记者,经过多年改进创立了国内领先的蛋鸡自动化养殖新模式,即“田瑞模式”,实现了从上料、饮水、集蛋、喷雾消毒到清粪整个饲养过程的全自动化。2021年又研发了12层超高层集约化福利养殖设备,并建设了示范鸡舍,填补了国内空白。该鸡舍单栋1800平方米,可存栏蛋鸡15万只,且仅需1名饲养员。目前,田瑞科技集团蛋鸡存栏量达到了60多万只,每天的产蛋量约在55吨。

谈及前段时期蛋价市场持续低迷的原因,田瑞科技集团技术总监李绍山认为,“主要是2023年蛋鸡市场盈利较好,导致2024全国蛋鸡存栏上升,造成产能过剩,也就出现了蛋价偏低的情况。好在五一小长假过后,鸡蛋价格开始慢慢回升了,目前每斤的批发价已经上涨到了4元以上,零售价格也在4.5元上下浮动。”



扫码观看相关视频

/ 对话 /

蛋价短期内 不会大幅上涨

就消费者关心的青岛鸡蛋价格未来走势等问题,记者请田瑞科技集团技术总监李绍山作了分析解答,他认为短期内不会有鸡蛋价格大幅上涨的可能。

记者:鸡蛋价格低,为什么市场需求量反而增大了?

李绍山:这种情况确实存在。随着生态鸡蛋被市民认可,加上价格适宜,多数家庭选择常备鸡蛋存量。加上多元化销售渠道,鸡蛋的市场需求量也在不断增多。尽管蛋价低迷对企业来说没有利润,但不影响市场增量。

记者:蛋价波动,短期内还会涨价吗?

李绍山:受季节气温等因素影响,蛋价上下浮动在0.1元左右,小幅上涨处于正常范围。今年4月下旬以来,南方遭遇连降大雨,鸡蛋产量出现快速下降,造成南北供应链中断,所以蛋价出现小幅上涨态势。预计短期蛋价总体或将小幅震荡,但不会有大幅上涨情况出现。

记者:青岛本地鸡蛋产量如何?

李绍山:目前青岛市蛋鸡存栏约1400万只,年产鸡蛋20万吨以上,产业发展水平居全省前列。除了青岛市场鸡蛋外,主要来源于南方和烟台等周边地区。田瑞科技集团的鸡蛋产量在岛城市场占了不小比重,目前拥有自主研发的超大密度全程智能化鸡舍,6列12层单栋鸡舍是全国最高的,可以养殖15万只蛋鸡。

本组撰稿摄影

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢